



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1555/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 27 de outubro de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1856/2020-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 16.044/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Onde são realizadas as biópsias para complemento de diagnóstico em pacientes com alteração nos exames mamográficos iniciais?
2. Qual o tempo de espera entre o pedido de marcação e a realização de biópsia especificamente para estes casos?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelos nobres Edis requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALI JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(VKC/vkc)



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 629/2020 – SS

Valinhos, 23 de outubro de 2020.

Para: Departamento Técnico Legislativo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento nº 1856/2020

C.I. nº 1895/2020 – DTL/GP

(Proc. Nº 16.044/2020)

Em atenção ao solicitado na C.I. supracitada, segue anexa,
a C.I. nº 431/2020- DPP/SS com a resposta ao questionamento.

Atenciosamente,

Luiz Carlos Fustinoni
Secretário da Saúde



CI 431/2020-DPP/SS

Valinhos, 21 de outubro de 2020.

Para: Secretaria da Saúde
De: Departamento de Programas e Projetos
Secretaria da Saúde

Resposta à C.I. 1895/2020 – DTL/GP

1) Onde são realizados as biópsias para complemento de diagnóstico em pacientes com alteração nos exames mamográficos iniciais?

São realizados através do convênio com a Santa Casa de Valinhos

2) Qual o tempo de espera entre o pedido de marcação e a realização da biópsia especificamente para estes casos?

De 07 (sete) a 10 (dez) dias.

3) No caso de urgências que requerem diagnóstico complementar mais rápido, qual o procedimento da gestão e qual o tempo de resolução de cada caso, em linhas gerais?

Os agendamentos de consulta no CAM – Centro de Atenção a Mulher são realizados de forma imediata, não ultrapassando uma semana. Os exames solicitados por especialistas do CAM, como mamografia e ultrassonografia de mama são agendados após consulta entre 07 (sete) a 10 (dez) dias.

Todos os resultados de mamografia com alteração de bi-rads nível 04 e 05 são agendados com o mastologista imediatamente. Os casos mais graves são inseridos na regulação de vagas através da Rede Hebe Camargo e CAISM.

4) Existe linha direta entre a paciente e Secretaria Municipal de Saúde com especial atenção à mulher na difícil espera por este diagnóstico? Se sim, especificar com nome s e telefones dos profissionais responsáveis e que podem ser acessados nestes casos específicos.

O atendimento é priorizado e o diagnóstico é rápido. O CAM é o serviço de referência e conta com a Enfermeira Fábila Manoel Dias e a Técnica de Enfermagem Fabiana Andreia Elias Ramos.

O telefone de contato do CAM é o 3869-8408 atualmente ele está situado na UBS Paraíso.

Atenciosamente,

Greta Luíza Ferraro Barduchi
Dir. Depto de Programas e Projetos
Secretaria da Saúde

Hudson R. Finamore
Secretaria de Saúde
Chefe de Gabinete